

BOMBELLI GIANCARLO S.p.A.

Capitale Soc. Euro 600.000 int. versato

Sede Amministrativa:

20015 S. Lorenzo di Parabiago (Milano - Italy)

SS. del Sempione 49/51

S. 0331.55.10.25 (7 linee)

P.O. Box 88

TELEFAX 0331.55.16.72

E-Mail: bombelli@bombelli-spa.com

E-Mail: sales@bombelli-spa.com

http://www.bombelli-spa.com

Partita IVA IT 00785890120

R.E.A. Milano 1028058

R.E.A. Varese 157300

Codice Fiscale e Numero Iscrizione

Registro Imprese di Varese 00785890120

Meccanografico Varese 028137

Sede Legale:

21052 Busto Arsizio (Varese)

Via Zappellini, 6

SE 25**SE 25****Caratteristiche principali**

- Fine corsa taglio a posizionamento automatico per l'impiego di fu-stelle di diverse altezze, senza alcuna regolazione.
- Sincrotemporizzazione sui pulsanti di comando per la massima protezione antinfortunistica.
- Serie S1...: selettore di potenza a tre pulsanti e doppio potenziometro per una maggiore precisione di taglio.
- Serie SE: due pulsanti e un potenziometro per la regolazione della potenza.
- I principali organi di comando sono protetti da brevetti internazionali.

BOMBELLI GIANCARLO S.p.A.

Capitale Soc. Euro 600.000 int. versato

Sede Amministrativa:
 20015 S. Lorenzo di Parabiago (Milano - Italy)
 SS. del Sempione 49/51
 S. 0331.55.10.25 (7 linee)
 P.O. Box 88
 TELEFAX 0331.55.16.72
 E-Mail: bombelli@bombelli-spa.com
 E-Mail: sales@bombelli-spa.com
 http://www.bombelli-spa.com
 Partita IVA IT 00785890120
 R.E.A. Milano 1028058
 R.E.A. Varese 157300
 Codice Fiscale e Numero Iscrizione
 Registro Imprese di Varese 00785890120
 Meccanografico Varese 028137
 Sede Legale:
 21052 Busto Arsizio (Varese)
 Via Zappellini, 6

Dati tecnici Technical data Données techniques Technische Daten	Piano di lavoro Table de travail Mesa de trabajo Arbeitsfläche	Lunghezza braccio Arm length Anchura del brazo Schwefelarmbreite	Potenza massima Maximum cutting power Puissance maxima Maximum Druck	Corona massima Maximum stroke Course maximum Maximum Hub	Potenza motore Motor Power Puissance moteur Motor	Ingombro circa Size about Dimensions environ Ausmaße circa	Peso netto con olio Net weight with oil Poids net avec huile Netto Gewicht mit Öl	Peso con imballaggio marittimo Weight with maritime packing Poids avec emballage maritime Seemassig verpackt
S125 / SE25	1000x500 mm	500 mm	25 t / 245 kN	90 mm	1 HP / 0,75 kW	1000x1030x1425 mm	1030 kg	1160 kg


**OILDYNAMIC CLICKING PRESSES
WITH TURNING ARM**
Main features:

- Automatic stroke-end setting-up to use cutting knives of different heights without any adjustment.
- Control push-buttons with built-in device for 5/10 of second maximum delay operation to ensure positive safety.
- S 1... series: three-pushbutton cutting power selector and two potentiometers to get the best cutting precision.
- SE series: two push-buttons and one potentiometer to set the cutting power.
- The main control organs are covered by international patents.

**PRESSES HUILEDYNAMIQUES A
DECOUPER A BRAS TOURNANT**
Caractéristiques principales:

- Réglage automatique de la fin de course pour l'emploi d'emporte-pièces de différentes hauteurs sans aucune intervention de l'opérateur.
- Synchro-temporisation des poussoirs de commande pour la protection optimale contre les accidents de travail.
- Série S 1...: sélecteur de puissance à trois poussoirs et deux potentiomètres pour assurer la meilleure précision de découpe.
- Série SE: deux poussoirs et un potentiomètre pour le réglage de la puissance de découpe.
- Les principaux organes de commande sont protégés par des brevets internationaux.